情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS) 認証取得のお知らせ



ISO27001 認証取得について

株式会社キャリカレは、情報セキュリティマネジメントシステム(ISMS)の国際規格「ISO/IEC27001:2013」、日本国内規格である「JISQ27001:2014」の認証を 2024 年 2 月に取得しました。

株式会社キャリカレは、これまでも情報管理の重要性を認識し、お客様の情報を安全に取り扱うことに努め万全をもって管理してまいりました。今回、ISO27001 の認証取得したことは当社の情報セキュリティに対する取り組みを目に見える形として打ち出したものとなります。

当社は、引き続き ISMS 活動を通じて情報セキュリティの維持・向上に取り組み、サービス品質の向上とお客様に信頼されるサービスの提供を目指してまいります。

詳細

登録組織 株式会社キャリカレ

認証規格 ISO/IEC 27001:2013&JIS Q 27001:2014

認証範囲 通信教育事業、教育・学習支援(資格の通信教育講座、書籍出版、販売)

登録番号 IA230288

認証日 2024年2月20日

認定/審査登録機関 ANAB (米国適合性認定機関) / EQA 国際認証センター





【会社概要】

資格。キャリカレ

社名:株式会社キャリカレ

URL: https://www.c-c-j.com/

本社所在地: 〒731-0101 広島県広島市安佐南区八木一丁目 15番5号

代表取締役:横田 正隆

事業内容:通信教育事業「なりたい」「学びたい」を応援する通信教育の会社です。

設立:2008年

◇報道関係の方からのお問い合わせ先◇

株式会社キャリカレ 販売企画部/大善

E-mail: t-daizen@c-c-jpn.co.jp

○本講座の情報は、各種 Web メディアの記事等にご自由にご活用ください。

○他にも必要な情報をお求めの場合は、お気軽にご連絡ください。